



校园新闻

芝罘区南通路小学幸福校区 举行“国旗下的演讲”

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 邱晶晶)近日,芝罘区南通路小学幸福校区举行了以“少年爱国心,科技强国梦”为主题的“国旗下的演讲”。

活动在庄严的升旗仪式中拉开帷幕,全校师生齐唱国歌,表达对祖国的热爱。随后,来自三(1)中队的学生代表上台,围绕爱国主义精神、科技创新的重要性以及中国在科技领域取得的辉煌成就做了精彩演讲。

鲁东大学实验小学 举办手抄报大赛

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 初晓)近日,鲁东大学实验小学成功举办了一场以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题的手抄报大赛。

学生们利用课余时间,围绕安全教育主题,精心绘制手抄报。经过评选,一批优秀的手抄报作品脱颖而出。这些作品不但内容丰富、设计新颖,而且寓意深刻。

芝罘区珠玑小学 举行劳动技能大赛

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 耿赛赛)为进一步培养学生的劳动技能和劳动品质,近日,芝罘区珠玑小学举行了一场劳动技能大赛。

在比赛启动仪式上,副校长周聪俐号召全体学生积极参与劳动。学生代表孙瑾萱在发言中表示,将和同学们一起努力,争做“劳动小能手”。

芝罘区文化路小学 组织学生去烟台山研学

本报讯(YMG全媒体记者 岳媛祯 通讯员 席英丽)近日,芝罘区文化路小学2023级4班的学生在老师和家长的带领下来到烟台山景区,开展了一次别开生面的研学活动。

首先,学生们来到了烟台开埠陈列馆。在这里,他们了解了胶东军民浴血奋战、为争取民族独立和人民幸福不畏牺牲的光辉历史。然后,学生们参观了景区内的各类建筑,并登上了高耸的烟台山灯塔。

芝罘区芝罘岛小学 举办“文物里的童趣世界”讲座

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 张爽 江泓)近日,芝罘区芝罘岛小学邀请烟台市博物馆的工作人员,给同学们带来了一场有趣的讲座——“文物里的童趣世界”。

通过这次讲座,同学们不仅进一步了解了我国传统文化中的游戏和老物件,还拓展了知识面,收获满满。

烟台御龙山学校 开展爱眼教育

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 王海燕)近日,烟台御龙山学校开展了以“致知力行 全环境护‘瞳’”为主题的爱眼教育。

活动中,学校老师向学生展示了“明眸晶体操”。这套护眼操是学校师生在专家指导下共同创编的,能够帮助学生有效缓解视疲劳。此外,学校还邀请了眼科专家为学生们进行健康知识宣讲。

这次活动不仅增强了学生保护眼睛的意识,还普及了用眼知识。

芝罘区青年路小学迟文捷： 以爱育人 静待花开

YMG全媒体记者 盖鹏 通讯员 王华丽 摄影报道

迟文捷是芝罘区青年路小学的班主任兼语文教师。从教以来,她坚信爱是最真诚的教育,教师应以热爱为初衷,以坚守为终点。她坚持梦想,凭借对教育事业的敬畏与热情,在工作岗位上,兢兢业业、无私奉献,努力绽放出属于自己的光彩。

以身作则,关爱每一名学生

一个班级如同一个大家庭,班主任就是这个大家庭的家长,既要像慈母一般温柔,又要像父亲一样严格。作为班主任,迟文捷关爱每一名学生,让他们能够健康快乐地成长,切身感受到大家庭的温暖。

迟文捷深知“言传不如身教”,教育需要“手勤、嘴勤、腿勤”。她以严谨认真的态度、严格自律的精神,在

潜移默化中影响学生,为他们树立榜样。她坚持从小事做起、从细节入手,从学生们的一言一行抓起。

迟文捷认为,一个班级的班风会直接影响学生的学习和成长。她引导他们积极向上、团结友爱,努力营造正能量的班级氛围。学生们在这样的环境中,能够感受到集体的温暖和力量,从而更加热爱校园、热爱学习。

在家长和学生的眼里,迟文捷既严厉又宽容。为了让学生们养成良好的学习习惯,她时时督促、不断强化,抓住课内外的一切机会进行正确引导。她还会静下心来倾听学生们的心声,了解他们的喜怒哀乐和困惑,并及时给予疏导和解答。“每个孩子都是独一无二的,只有耐心等待、细心呵护,才能花开有时。”迟文捷说。

因材施教,打造轻松愉快的课堂

用粉笔耕耘,用汗水浇灌,用心血滋润。从教以来,迟文捷认真贯彻“新课标”要求,不断学习新的教育理念,改进教学方法。在教学中,她努力钻研教材、精心备课、因材施教。在语文课上,她想方设法地激发学生的学习兴趣,努力创造轻松愉快的学习氛围,让学生爱上语文。

“一人强不是强,团队强才是强。团结就是力量!”这是迟文捷经

常说的一句话。作为班主任,她积极配合其他学科老师,共同帮助学生提高综合能力。她积极参加教研活动,学习他人的优点和经验,并结合实际运用到教学中。

“桃李不言,下自成蹊”,在教书育人的道路上,迟文捷以笔墨为犁,耕耘知识的沃土,与学生们一起进步。她带领学生们参加各类比赛,获得了不错的成绩:指导学生参加

2023年度烟台市青少年机器人竞赛,获得一等奖;指导学生参加芝罘区第八届小学劳动实践教育成果评选,获得二等奖……她本人在芝罘区小学语文优质作业案例评选中,荣获一等奖;所带中队获得芝罘区红领巾奖章“集体二星章”;在青年教师红领巾宣讲中获得芝罘区二等奖;在芝罘区电教优质课评比中名列前茅……

将心比心,赢得家长的信任和支持

用爱心打开心灵,用心灵赢得心灵。学生生病时,迟文捷第一时间询问情况,抽时间给学生补课;学生取得进步时,她会及时与家长分享……她用细心和爱心感染了每一位家长,

赢得了他们的信任和支持。

迟文捷认为家访是深入了解学生心理、走近学生的一种良好方式。她经常会与家长促膝长谈,了解学生的性格、爱好和家庭情况,和家长一起解决孩子

在学习和生活中遇到的问题。

“三寸粉笔,三尺讲台,怀满腔真情;一颗丹心,一生执教,愿教书育人。”迟文捷说,她将继续坚守教育阵地,用爱扬起学生理想的风帆!

